ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН

(ТАТАРСТАНСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ)

420012, г. Казань, ул. Муштари, д. 9, офис 316 тел.: +7 (843) 238-96-04,

https://www.edunion.ru, mail: info@edunion.ru ОКПО 02641832, ОГРН 1021600002710, ИНН/КПП 1655002709/165501001

Исх.№ 38 от 20 февраля 2024г.



БӨТЕНРОССИЯ МӘГАРИФ ПРОФСОЮЗЫ

РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯСЕ ХАЛЫК МӘГАРИФЕ ҺӘМ ФӘН ХЕЗМӘТКӘРЛӘРЕ ҺӨНӘРИ БЕРЛЕГЕНЕҢ ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНДАГЫ ТӨБӘК ОЕШМАСЫ

(БӨТЕНРОССИЯ МӘГАРИФ СОЮЗЫНЫҢ ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКА ОЕШМАСЫ)

420012, Казан ш., Мөштәри ур., 9 нчы йорт, 316 нчы офис тел.: +7 (843) 238-96-04,

https://www.edunion.ru, mail: info@edunion.ru ОКПО 02641832, ОГРН 1021600002710, ИНН/КПП 1655002709/165501001

Раису Республики Татарстан МИННИХАНОВУ Р.Н.

Уважаемый Рустам Нургалиевич!

В Татарстанскую республиканскую организацию Общероссийского Профсоюза образования с начала 2024 года поступают многочисленные обращения педагогов Республики Татарстан о повышении заработной платы.

С 1 января 2024 года размер МРОТ РФ повысился на 18,5 % до **19 тыс. 242 рублей**, а базовый оклад учителя с высшим образованием с января 2023 года не менялся и составляет **18 тыс. 398 рублей**.

Впервые в Республике Татарстан сложилась ситуация, когда размер базового оклада учителя с высшим образованием на ставку заработной платы составляет меньше величины МРОТ РФ.

Сегодня открыто стали говорить о больших кадровых проблемах в образовательных организациях республики.

Например, в Казани вакантны 430 должностей учителя и 410 должностей воспитателя детского сада. Образовательные организации закрывают вакансии за счет повышенной нагрузки педагогов (средняя нагрузка учителя 27-28 учебных часов в неделю, есть случаи учебной нагрузки более 40 учебных часов!), возложения учебной нагрузки на руководителей, заместителей.

В Республике Татарстан целевые показатели, установленные Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» работникам, входящим в профессионально-квалификационную категорию должностей педагогических работников достигаются путем периодических единовременных выплат целевого назначения, но при наличии средств, по основному месту работы и основной должности.

Данная выплата не назначается директору, заведующему, заместителю директора, которые в условиях кадрового голода, вынужденно выполняют на условиях совмещения учебную нагрузку, воспитателю профессиональных образовательных организаций, что вызывает многочисленные жалобы в Профсоюз, и не добавляет коллективам «социального здоровья».

Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местных уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений ежегодно устанавливают, что на величину окладов должно направляться не менее 70 процентов фонда оплаты труда организации.

Уважаемый Рустам Нургалиевич!

Вы всегда поддерживаете работников образования республики.

Татарстанская республиканская организация Общероссийского Профсоюза образования, объединяющая в своих рядах свыше 120 тысяч работающих членов Профсоюза, просит Вас оказать поддержку и в вопросе повышения заработной платы.

Thermal

Председатель

И.Н. Проценко